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	1. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = A +  B . A + C . C   +  A

	
	

	Réponse(s) : 	Z = A + B
	SP

	2. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = (A + A B) (C + C D)

	
	

	Réponse(s) : 	Z = A (C+D)
	SP

	3. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = (A + A B) (C + C D)

	
	

	Réponse(s) : 	Z = (A+B) C
	SP

	4. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = (AC + ACD + ABC + ABCD )

	
	

	Réponse(s) : 	Z = A (C+D)
	SP

	5. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = (AC + ACD + AC + ACD )

	
	

	Réponse(s) : 	Z = A (C+D)
	SP

	6. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = C A + B + B + A

	
	

	Réponse(s) : 	Z = A+B
	SP

	7. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = (AB + C).( D + AB)
	
	

	Réponse(s) : 	Z = AB+CD
	SP

	8. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = C A + B + B + A

	
	

	Réponse(s) : 	Z = A+B+C
	SP
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	9. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = ABC + ABC + ABC

	
	

	Réponse(s) : 	Z = A(B+C)
	SP

	10. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = (A + B).(A + B + D) D

	
	

	Réponse(s) : 	Z = BD
	SP

	11. 
	Simplifier l’expression suivante :  

Y = ABC + ABC + ABC + ABC 

	
	

	Réponse(s) : 	Z = C(B+A)+AB
	ETML

	12. 
	Simplifier l’expression suivante :  

Y = ABC + ABC + ABC + ABC 

	
	

	Réponse(s) : 	Z = C(B+A)+AB
	ETML

	13. 
	Simplifier l’expression suivante :  

Y = ABC + ABC + ABC

	
	

	Réponse(s) : 	Z = C(A+B)
	SP

	14. 
	Simplifier l’expression suivante :  

Y = ABC + ABC + ABC

	
	

	Réponse(s) : 	Z = A(B+C)
	SP

	15. 
	Simplifier l’expression suivante :  

Y = ( A + B + C ) ( A + B + C ) A

	1
	

	Réponse(s) : 	Z = AC
	SP

	16. 
	Simplifier l’expression suivante :  

Y = ( A + B + C ) ( A + B + C ) B

	1
	

	Réponse(s) : 	Z = AB
	SP

	17. 
	Simplifier l’expression suivante :  

S = (A + B) . (A + C)	

	
	

	Réponse(s) : S = A ( B + C) 	
	SP

	18. 
	Simplifier l’expression suivante :  

S = A + B + C
	
	

	Réponse(s) : 	S = C (A + B) 
	SP
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	19. 
	Simplifier l’expression suivante :  

S =  A . B  +  C . D
	
	

	Réponse(s) : 	S = (A + B) CD
	SP

	20. 
	Simplifier l’expression suivante :  

S =  (A + B + C) . ( A + B + C )
	
	

	Réponse(s) : 	S = B + ( A + C)
	SP

	21. 
	Simplifier l’expression suivante :  

S =  A B C + A B C + AB C +A B C
	
	

	Réponse(s) : 	S = A B + C ( A + B)
	SP

	22. 
	Simplifier l’expression suivante :  

S =  A C ( A B D ) + A B C D + A B C
	
	

	Réponse(s) : 	S = B C + A D ( B + C )
	SP

	23. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = A + C + C  

	1
	

	Réponse(s) : 	Z = 1
	YMR

	24. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = A ·  C ·  C  

	1
	

	Réponse(s) : 	Z = 0
	YMR

	25. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = (A + A B) (C + C D)

	2
	

	Réponse(s) : 	Z = (A+B) C
	YMR

	26. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = (A + A B) (C + C D)

	2
	

	Réponse(s) : 	Z = A (C+D)
	YMR

	27. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = C A + B + B

	2
	

	Réponse(s) : 	Z = C+A+B
	YMR

	28. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = A B + C + B

	2
	

	Réponse(s) : 	Z = A+C+B
	YMR
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	29. 
	Simplifier l’expression suivante :  

S = A + B + C
	1
	

	Réponse(s) : 	S = C (A + B) 
	YMR

	30. 
	Simplifier l’expression suivante :  

S = C + B + A
	1
	

	Réponse(s) : 	S = A (C + B) 
	YMR

	31. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = A + (B ∙ B) ∙ (CD + D) ∙ DE 
	2
	

	Réponse(s) : 	Z = A
	YMR

	32. 
	Simplifier l’expression suivante:

Z  = (A ∙ A) ∙ (CD + D) ∙ DE + B
	2
	

	Réponse(s) : 	Z = B
	YMR

	33. 
	Simplifier l’expression suivante:




	2
	

	
Réponse(s) : 	
	SEP

	34. 
	Simplifier l’expression suivante:




	2
	

	Réponse(s) : 	Z=A
	SEP
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	1. 
	Extraire l'expression algébrique, puis la simplifier



	
	

	Réponse(s) : 	X = A ( B + C )
	ETML

	2. 
	Extraire l'expression algébrique, puis la simplifier 
A   B

1



&

S


&




	2
	

	Réponse(s) : 	
                            S = A· B · A = 1
	YMR

	3. 
	Extraire l'expression algébrique, puis la simplifier 
A   B

1



≥ 1


S


≥ 1




	2
	

	Réponse(s) : 	
                            S = A+B+A = 0
	YMR
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	1. [bookmark: _GoBack]
	Extraire la fonction "S" par mintermes (sans simplification)

	A
	B
	C
	D
	S

	0
	0
	0
	0
	0

	0
	0
	0
	1
	0

	0
	0
	1
	0
	1

	0
	0
	1
	1
	0

	0
	1
	0
	0
	0

	0
	1
	0
	1
	0

	0
	1
	1
	0
	1

	0
	1
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	1
	0

	1
	0
	1
	0
	0

	1
	0
	1
	1
	0

	1
	1
	0
	0
	0

	1
	1
	0
	1
	1

	1
	1
	1
	0
	0

	1
	1
	1
	1
	0



	
	

	Réponse(s) : 	
                          S = ABCD + ABCD + ABCD
	SP

	2. 
	Extraire la fonction "S" par mintermes (sans simplification)

	A
	B
	C
	D
	S

	0
	0
	0
	0
	0

	0
	0
	0
	1
	0

	0
	0
	1
	0
	0

	0
	0
	1
	1
	1

	0
	1
	0
	0
	0

	0
	1
	0
	1
	0

	0
	1
	1
	0
	0

	0
	1
	1
	1
	1

	1
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	1
	0

	1
	0
	1
	0
	0

	1
	0
	1
	1
	0

	1
	1
	0
	0
	0

	1
	1
	0
	1
	0

	1
	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	1
	0



	
	

	Réponse(s) : 	
                          S = ABCD + ABCD + ABCD
	SP
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	3. 
	Extraire la fonction "S" par maxtermes (sans simplification)

	D
	C
	B
	A
	S

	0
	0
	0
	0
	1

	0
	0
	0
	1
	1

	0
	0
	1
	0
	1

	0
	0
	1
	1
	1

	0
	1
	0
	0
	1

	0
	1
	0
	1
	0

	0
	1
	1
	0
	1

	0
	1
	1
	1
	1

	1
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	1
	1

	1
	0
	1
	0
	0

	1
	0
	1
	1
	1

	1
	1
	0
	0
	1

	1
	1
	0
	1
	1

	1
	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	1
	1



	
	

	Réponse(s) : 	
                          S = (A+B+C+D) .(A+B+C+D)
	SP

	4. 
	Extraire la fonction "S" par maxtermes (sans simplification)

	D
	C
	B
	A
	S

	0
	0
	0
	0
	1

	0
	0
	0
	1
	1

	0
	0
	1
	0
	0

	0
	0
	1
	1
	1

	0
	1
	0
	0
	1

	0
	1
	0
	1
	1

	0
	1
	1
	0
	1

	0
	1
	1
	1
	1

	1
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	1
	0

	1
	0
	1
	0
	1

	1
	0
	1
	1
	1

	1
	1
	0
	0
	1

	1
	1
	0
	1
	1

	1
	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	1
	1



	
	

	Réponse(s) : 	
                          S = (A+B+C+D) .(A+B+C+D)
	SP


[bookmark: _Fonction_et_table_de_Karnaugh] 

Retour au haut de la page
[bookmark: _Universalité_des_portes_]
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	1. 
	Transformer l'expression algébrique suivante, puis réaliser le circuit en n'utilisant que des portes NAND à 2 entrées
                    Z = P + Q  R
	
	

	Réponse(s) : 
                            Z =  P QR
	SP

	2. 
	Transformer l'expression algébrique suivante, puis réaliser le circuit en n'utilisant que des portes NAND à 2 entrées
                    Z = A  ( B + C ) 
	
	

	Réponse(s) : 
                            Z = A    B   C
	SP

	3. 
	Transformer l'expression algébrique suivante, puis réaliser le circuit en n'utilisant que des portes NAND à 2 entrées
                    Z = A B + A B 
	
	

	Réponse(s) : 
                            Z =  A B  A B  
	SP
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	1. 
	Transformer l'expression algébrique suivante, puis réaliser le circuit en n'utilisant que des portes NOR
                    Z = P + Q R
	
	

	Réponse(s) : 

                             Z = P +  Q  + R
	SP

	2. 
	Transformer l'expression algébrique suivante, puis réaliser le circuit en n'utilisant que des portes NOR
                    Z = A  ( B + C ) 
	
	

	Réponse(s) : 
                            Z = A +   B  + C
	SP

	3. 
	Transformer l'expression algébrique suivante, puis réaliser le circuit en n'utilisant que des portes NOR
                    Z = A B + A B 
	
	

	Réponse(s) : 
                            Z =  A +B  +  A+B  
	SP
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